



будут выполняться в соответствии с техническими условиями.

### Система водоотведения

В рамках заключенного концессионного соглашения по строительству объекта «Очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод города Арамиль» от 18 октября 2024 года с Акционерным обществом «Предприятие водопроводно-канализационного хозяйства Свердловской области» предусмотрено строительство напорного коллектора (в том числе канализационная насосная станция «Теплое поле») в две нитки от КНС «Теплое поле» до главной канализационной насосной станции, со сроком ввода объекта в эксплуатацию до 31 декабря 2028 года.

### Подключение к сети электропитания

В целях предоставления владельцам земельных участков в микрорайоне «Теплое поле» возможности технологического присоединения к электрическим сетям, в 2021 году была разработана проектная документация «Внешнее электроснабжение малоэтажной жилой застройки. Проектом предусмотрено строительство новых ЛЭП-10 кВ, протяженностью 1936 метров, и строительство новых комплексных трансформаторных подстанций наружного установочного типа (КТПД), в количестве 6 шт., общей мощностью электроэнергии 1500 кВа. Заключен контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту электросетевого хозяйства – внешнее электроснабжение малоэтажной жилой застройки.

В рамках реализации данного контракта 30 июня этого года завершены работы по установке железобетонных опор в количестве 57 штук с проводами общей длиной 5330 метров, проложен кабель под железной дорогой длиной 111 метров.

– В настоящее время производится процесс технологического подключения вновь построенных линий электропередач и последующая подача напряжения в сеть после завершения данных работ. Ориентировочные сроки завершения работ – сентябрь-октябрь 2024 года, – пояснила Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. – Собственники земельных участков микрорайона «Теплое поле» будут иметь возможность подачи заявки на технологическое подключение участков к электрическим сетям в территориальную сетевую организацию в соответствии с действующим законодательством.

# Газификация, дороги, канализация и «СВЕТ»



В микрорайоне «Теплое поле» проходит комплекс работ по созданию инфраструктуры

### Дорожное сообщение

В целях создания условий для жилищного строительства в 2022 году была начата работа по обустройству дорог в микрорайоне «Теплое поле». В июле месяце заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству дорожной одежды переходного типа микрорайона «Теплое поле» в городе Арамиль на период 2022-2025 годы. Срок выполнения работ по контракту – не позднее 30 ноября 2025-го.

В рамках контракта произведена срезка растительного слоя грунта, уложены водопропускные трубы, сформирована скальная подушка, для формирования дорожного полотна отсыпана щебеночно-песчаной смесью, также предусмотрено строительство канализационной насосной станции и напорного коллектора для организации централизованного сбора стоков.

Проектирование и строительство заезда дороги к микрорайону «Теплое поле», согласно полученным техническим условиям от ГКУ СО «Управление автомобильных дорог», планируется на 2025-2027 годы.

### Подача «голубого топлива»

В целях необходимости формирования оптимального варианта для решения вопроса подключения микрорайона «Теплое поле» к сетям газоснабжения Администрацией Арамилского городского округа направлен запрос в Акционерное общество «Газэкс» о рассмотрении возможности и условиях подключения микрорайона «Теплое поле» к сетям газоснабжения и формирования перечня совместных действий для реализации проекта для многодетных семей. Для подключения к сетям газоснабжения собственникам домовладений необходимо будет подавать заявку и заключить договор на технологическое присоединение с газораспределительной организацией. Все работы по подключению домовладения к газораспределительным сетям до и внутри границ земельного участка

